



Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Mérnöki Iroda
Városüzemeltetési Osztály

6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.
Tel.: 76/512-212; Fax: 76/512-209; E-mail cím: orban.csaba@kecskemet.hu

Ügyiratszám: 11462-2/2020.
Ügyintéző: Dr. Orbán Csaba

Tárgy: A Duna-TiszaKözi
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-
ével fennálló hulladékgazdálkodási
közszolgáltatási szerződés kiegészítése

Döntés-előkészítő irat
A Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati
Társulás Társulási Tanácsa Elnökének határozatához

Tisztelt Elnök Úr!

A Duna-Tisza közti régió 101 önkormányzatára kiterjedően működik a Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: Társulás).

A Társulás társulási megállapodása V.5.c) pontja alapján a Társulás szervezi meg a tag önkormányzatok területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást, amely során a Társulási Megállapodás V.3.b) pontja alapján a Társulási Tanács jogosult az egyes tagönkormányzatok vonatkozásában fennálló hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződések módosítására.

A Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Közszolgáltató) a Közszolgáltatási szerződések szerinti egyes kötelezettségeinek teljesítésével kapcsolatban 2020. április 30-i dátummal az alábbi akadályközléssel (a továbbiakban: Akadályközlés) fordult Megrendelő felé:

„A DTkH Nonprofit Kft. az alábbiak szerint akadályközléssel fordul a Duna-Tisza közti Önkormányzati Társuláshoz a hulladékszállítás feltételeinek vonatkozásában.

Magyarország Kormánya által a koronavírus következtében elrendelt veszélyhelyzet fennállása alatt a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás folyamatos és biztonságos ellátása érdekében Társaságunk az OHKT előírásainak betartásával, tartalék humán erőforrás képzése céljából kéri a jelenleg hatályos közszolgáltatási szerződés módosítását/szerződéstől való eltérés tudomásulvételét az alábbiak tekintetében.

Tisztelettel kérjük a Duna-Tisza Közi Önkormányzati Társulást, hogy a jelenleg hatályos szerződések elkülönítetten gyűjtött csomagolási és zöldhulladék gyűjtésére vonatkozó előírásaiban foglaltakat az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervben meghatározottakhoz igazítani szíveskedjen.

Elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladékok vonatkozásában:

1.) a házhoz menő gyűjtés elvégzése során a gyűjtési gyakoriságnak legalább havi egyszerinek kell lennie a közszolgáltató által alkalmazott frakciónkénti, vagy együttes gyűjtési megoldást figyelembe véve.

Zöldhulladék gyűjtés vonatkozásában:

2.) A zöldhulladék gyűjtését a közszolgáltató az alábbiak szerint biztosítja:

Közszolgáltató havonkénti rendszerességgel, alkalmanként 2 db, a közszolgáltató által biztosított emblémával ellátott, lebomló, zöld színű zsákban gyűjtött zöldhulladékot szállít el. Fenti módosítással látja Társaságunk biztosítottnak a térség közel 600 ezer lakosa számára a közszolgáltatás biztonságos ellátását, mellyel megakadályozható, hogy az esetleges tömeges

egyidőben jelentkező megbetegedések munkaerő problémákhoz és a szolgáltatás ellátásának veszélyeztetéséhez vezessenek. A gyűjtési gyakoriság módosítását 2020. május hónaptól kívánjuk bevezetni, azzal, hogy a veszélyhelyzetet követően és arra való tekintettel a felek közszolgáltatás alapvető feltételeit újratárgyalják.”

Az Akadályközlésben foglaltakkal kapcsolatos vélemény kialakítása érdekében a közszolgáltató megkereste a társulás tagjait és a társult tagok mintegy 80 %-a aláírásával is kifejezte a javasolt intézkedésekkel kapcsolatos egyetértését.

A Társulási Tanács elnöke 2020. május 14-én online videokonferencia keretében informális egyeztetést tartott, ahol a tanács 11 tagja mondta el saját és az általuk képviselt egyes tagtelepülések véleményét.

Több település (Ócsa, Tóalmás, Örkény, Pécel...) a kezdeményezéssel kapcsolatban levélben is eljuttatta véleményét az ügyviteli feladatokat ellátó szervezet felé.

A vélemények összesítése alapján az akadályközlésben javasolt intézkedések elfogadását javaslom, azzal, hogy a Közszolgáltató elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladékokra és zöldhulladék gyűjtésre vonatkozó javaslatától eltérően,

1. a bevezetendő intézkedések a veszélyhelyzet visszavonásáról rendelkező kormányrendelet hatályba lépését követő 10. napig, de legalább 2020. augusztus 31-ig maradjanak hatályban, amely időpontig a felek tárgyalják újra a közszolgáltatás elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladékokra és zöldhulladék gyűjtésre vonatkozó feltételeit,
2. a közszolgáltató a csomagolási hulladék gyűjtéséhez az ürítések alkalmával 2-2 sárga zsákot biztosítson.

A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020.(III.11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm.rendelet) 1.§-ával az élet-és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A Korm. rendelet alapján veszélyhelyzetben alkalmazni kell a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: Katasztrófavédelmi tv.) 46.§ (4) bekezdésében foglaltakat, melynek értelmében veszélyhelyzetben a képviselő-testület feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 95. § (3) bekezdésére tekintettel a társulási tanács működésére a képviselő-testület működésére vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni. Erre tekintettel veszélyhelyzetben a társulási tanács hatáskörébe tartozó szükséges döntéseket a társulási tanács elnöke jogosult meghozni.

A fentiek alapján javaslom, hogy a mellékelt határozatot elfogadni szíveskedjen.

Kecskemét, 2020. május 18.

Tisztelettel:



Dr. Orbán Csaba
osztályvezető